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ADMINISTRAŢIE

Centrul de arest 
preventiv se mută 
la Gherla
Sediul de la subsolul IPJ Cluj a fost impo-
sibil de modernizat astfel încât să ofere 
condiţii europene. Pagina 5

SPORT

„U“ vinde abonamente 
pentru retur
Vezi cât costă abonamentele pentru retu-
rul sezonului 2011-12.  Pagina 8

MOZAIC

În 5 ani, aparatele ne 
vor putea citi gândurile
IBM anunță cinci inovații care ne vor schim-
ba viața în următorii cinci ani. Pagina 12
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Clujul are tot mai mulţi chiriaşi
Diminuarea puterii de cumpărare a făcut ca achiziţiile să scadă în detrimentul închirierilor. Pagina 7

Eroii Revoluției din 1989 au fost comemorați ieri la Cluj-Napoca prin depuneri de coroane în mai multe puncte din 
oraș, o slujbă religioasă și un marș comemorativ. IPS Andrei Andreicuţ a spus ieri că speră ca idealul eroilor din 
1989 să prindă contur și „să dea Dumnezeu să se realizeze toate. Noi ducem idealul lor mai departe”.  Pagina 3
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POLITICĂ

Președintele, 
fără milă pentru corupți

ECONOMIE

Franks: Este puţin probabil 
ca o bancă din România să cadă

ACTUALITATE

Şefii companiilor de stat
au dat banii pe „nebunii”

Şeful misiunii FMI în Ro-
mânia, Jeffrey Franks, spu-
ne că este puţin probabil ca 
o bancă din România să ca-
dă, arătând că deşi unele in-
stituţii de credit au transfe-
rat bani în afara ţării, altele 
au adus capital, astfel că în 
ansamblu poziţia sistemu-
lui bancar rămâne una echi-
librată.

Întrebat dacă acordul cu 
instituţiile internaţionale es-
te sufi cient pentru situaţia 
în care o bancă din Româ-
nia ar da faliment, Franks a 
afi rmat că un astfel de sce-
nariu este puţin probabil, 
iar dacă totuşi s-ar întâm-
pla, suma disponibilă din 
acord ar putea creşte în foar-
te scurt timp.

„Există riscuri (...) dar 
nu, scenariul pe care l-ai de-
scris nu are o probabilitate 
mare. Dacă ne-am afl a în-
tr-o problemă severă, este 

posibil să extindem valoa-
rea aranjamentului stand-by 
într-o perioadă foarte scur-
tă de timp, cu aprobarea 
boardului. Acest lucru a mai 
fost făcut şi în alte ţări”, a 
declarat Franks pentru Me-
diafax.

În ceea ce priveşte riscul 
ca băncile străine să-şi re-
tragă fi nanţările din Româ-
nia în perioada următoare, 
ofi cialul FMI a arătat că, în-
tr-adevăr, unele bănci au re-
dus expunerile pe România, 
însă altele au majorat-o, ast-
fel că impactul a fost rela-
tiv neutru.

Şeful Supravegherii de 
la BNR, Nicolae Cinteză 
declara la rândul său în ur-
mă cu aproape două săp-
tămâni că sistemul bancar 
este stabil şi, cel puţin în 
2012, nu va exista o situa-
ţie care să necesite crearea 
unei bănci-punte.

Informaţiile fi nanciare 
prezentate în Guvern lega-
te de companiile pentru ca-
re au fost solicitate majorări 
de buget au indicat depăşiri 
de cheltuieli inclusiv pentru 
achiziţionarea de maşini şi 
echipamente IT, dar şi de 
brazi, porci şi cadouri pen-
tru copii, destinate angaja-
ţilor din unităţi.

„S-a descoperit că multe 
dintre cheltuieli au fost efec-
tuate pentru achiziţionarea 
de maşini, echipamente IT 
şi alte nebunii, dar şi pen-
tru brazi, porc şi cadouri 
pentru copii destinate anga-
jaţilor din companii. În ur-
ma discuţiei din Guvern s-a 
stabilit că vor fi  aprobate 
majorări de bugete doar da-
că managerii companiilor 
pot justifi ca toate cheltuie-
lile, iar în caz contrar vor fi  
luate măsuri împotriva aces-
tora”, au relatat agenţiei Me-

diafax surse participante la 
şedinţa de miercuri a Cabi-
netului. Potrivit acestora, 
premierul Emil Boc a cerut 
miniştrilor de resort să ana-
lizeze activitatea manageri-
lor companiilor din subor-
dinea ministerelor Transpor-
turilor, Comunicaţiilor şi 
Economiei, precum şi situ-
aţia economică a unităţilor, 
după ce i s-au prezentat so-
licitări de majorare a buge-
telor la mai multe dintre 
aceste societăţi.

Preşedintele Băsescu a 
anunţat că, miercuri, premi-
erul Emil Boc a respins ce-
rererile de rectifi cări buge-
tare pentru acest an ale ma-
rilor companii de stat, el pre-
cizând că speră ca şeful Gu-
vernului să facă şi „pasul 
următor”, adică “să-i dea 
afară2 pe managerii care nu 
au respectat parametrii bu-
getari.

Preşedintele Traian Băses-
cu susţine că i-a încurajat pe 
procurori să meargă până la 
capăt în dosarele de mare co-
rupţie, indiferent cine e la 
capătul fi rului, dar a punc-
tat că trebuie să fi e respon-
sabili în acţiunile lor pentru 
că pot distruge cariere.

„Judecarea proceselor de 
mare corupţie este categoric 
un lucru cerut de Bruxelles. 
Şi Bruxelles-ul nu a cerut ni-
ciodată o anume soluţie în-
tr-un anume caz pentru un 
anume politician. Faptul că 
se judecă procesele de mare 
corupţie, aşa-numitele proce-
se de mare corupţie, este un 
lucru bun. Faptul însă că mul-
te dosare prezentate cu 
tam-tam s-au fi nalizat cu 
achitări şi cu suspendări la 
executare sau cu procurori 
care, de unde când au trimis 
dosarul, mâncau pământ, 
prinseseră marii hoţi din po-

litică, şi când au fost în faţa 
judecătorilor nu ştiau cum să 
ceară mai repede o sancţiu-
ne cu suspendare, dându-şi 
seama, probabil, că dosarul 
nu ţine. Arată că avem pro-
bleme nu numai la judecă-
tori, ci şi la procurori”, a spus 
Băsescu, miercuri, la RRA.

El a precizat că i-a încura-
jat pe procurori să meargă pâ-
nă la capăt în dosarele de ma-
re corupţie, cu menţiunea că 
trebuie să fi e responsabili în 
acţiunile lor. El a amintit că 
l-a revocat din funcţie pe fos-
tul ministru al Muncii, Paul 
Păcuraru sau pe cel al justiţi-
ei, Tudor Chiuariu, pe motive 
de dosare la DNA. „Şi acum, 
eu ce să-i spun lui Păcuraru?”, 
s-a întrebat Băsescu, în con-
textul în care fostul ministru 
al Muncii a fost achitat recent 
de secţia penală a ÎCCJ, în pro-
cesul în care a fost acuzat de 
fapte de corupţie.
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Apostu şi Stoia
rămân în arest
Încercarea celor doi de a fi eliberaţi înainte 
de sărbători nu s-a bucurat de succes. Pagina 2

Eroii Revoluției,
comemorați la Cluj

Românii trebuie să treacă peste criza morală, au subliniat participanţii la ceremonie
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Preşedintele Traian 

Băsescu îi atenţionează pe 

români să nu se păcăleas-

că acceptând „să se înrole-

ze” la diferite case de asi-

gurări de sănătate, pentru 

că riscă să fi e păcăliţi.

Băsescu a precizat că no-

ua lege a sănătăţii va aduce 

modifi cări semnifi cative în 

acest sens atunci când va fi  

adoptată.

„Vreau să-i avizez şi pe ce-

tăţenii români: să nu se pă-

călească acceptând acum să 

se înroleze la diverse case de 

asigurări, pentru că în mo-

mentul de faţă aceste case nu 

le asigură nimic. Sunt cei ca-

re fac asigurări suplimentare 

de sănătate. Vă pot spune că 

şi eu am o asigurare supli-

mentară de sănătate dacă, 

Doamne fereşte, trebuie să 

plătesc mai mult decât îmi 

asigură sistemul de sănătate 

acum, să vină o casă de asi-

gurare să-mi deconteze dife-

renţa. Am învăţat lecţia de la 

Viena, că dacă aveam asigu-

rare nu mai plăteam o groa-

ză de bani. Cei care fac asi-

gurări suplimentare de sănă-

tate este în regulă să şi le fa-

că, dar cei care primesc ofer-

te de genul «Veniţi să vă asi-

gurăm pentru zero lei» trebu-

ie să ştie că sunt păcăliţi”, a 

spus Traian Băsescu, la radi-

oul public, citat de Agerpres.

Preşedintelşe a explicat că 

atunci când va fi  adoptată no-

ua lege a sănătăţii se vor in-

troduce case de sănătate pri-

vate. Traian Băsescu a mai 

spus că aceste case vor fi  ce-

le care vor aduce bani din afa-

ra sistemului în sistem. Vor fi  

fi rme care vor negocia pentru 

salariaţii lor o asigurare de să-

nătate mai bună şi pentru pla-

ta mai multor servicii.

Atenție la păcălelile cu asigurările 
de sănătate cu zero lei

În cadrul celei de-a treia 

ediții a „Tombolei 

Meșterului”, Ambient 

a oferit ieri premiul 

cel mare, o autoutilitară 

Dacia Logan Van, 

lui Grigore Botîrlă 

din Baia Mare.

Ca și în edițiile precedente, 

campania s-a adresat tuturor 

meșterilor înscriși în programul 

Ambient „Meșterul Casei Ta-

le”, care au făcut cumpărături 

de la Ambient în perioada 1 

octombrie – 10 decembrie 2011.

„Mă bucur foarte mult că 

Ambient mi-a oferit un cadou 

atât de mare. O să îmi amin-

tesc mereu că în pragul Crăciu-

nului am primit de la Ambient 

o mașină. Multumesc frumos, 

este o surpriză foarte mare pen-

tru mine”, a declarat Grigore 

Botîrlă.

Pe lângă premiul cel mare, 

Ambient a mai oferit meșterilor 

și alte premii importante pen-

tru munca lor zilnică, precum 

386 de telefoane mobile și con-

vorbiri gratuite cu echipa Am-

bient, 2.548 de echipamente de 

lucru (salopete, tricouri, scule) 

și câte 58 premii constând în 

jumătăți de porc pentru masa 

de Crăciun pentru cei mai har-

nici meșteri din fi ecare centru 

comercial Ambient. Mai mult, 

Tassullo, unul dintre partene-

rii Ambient, a acordat în cadrul 

campaniei de anul acesta, un 

premiu special constând în pro-

duse Tassullo în valoare de 

1.000 de euro lui Ioan Liviu 

Botiș din Baia Mare.

Premiile au fost acordate în 

cadrul unei ceremonii festive 

ce a avut loc la Centrul Comer-

cial Ambient Sibiu.

Ambient a desemnat câștigătorii 
„Tombolei Meșterului”

Curtea de Apel Cluj 

a respins ieri cererile 

de eliberare sub control 

judiciar formulate 

de primarul suspendat 

Sorin Apostu şi omul 

de afaceri Călin Stoia, 

arestaţi pentru mită.

Decizia poate fi  atacată 
cu recurs de cei doi.

Cererea de eliberare nu es-

te prima respinsă. Pe 29 noiem-

brie, primarul suspendat Sorin 

Apostu, arestat pentru luare de 

mită, a mai depus la Curtea de 

Apel Cluj o cerere de eliberare 

sub control judiciar, dar ulteri-

or el a declarat că cererea fu-

sese depusă de avocatul său 

Gheorghiţă Mateuţ şi că nu şi-o 

însuşeşte, motiv pentru care ea 

nu a mai fost judecată. Şi Sto-

ia a înregistrat un refuz, deşi a 

depus o sumă record, de 1 mi-

lion de lei, pentru eliberarea pe 

cauţiune.

Număr egal 
de zile de arest

Pe 9 noiembrie, Sorin Apos-

tu a fost reţinut de DNA şi apoi 

arestat pentru 29 de zile prin-

tr-o decizie a Curţii de Apel Cluj 

sub acuzaţia că a luat mită în 

schimbul încheierii unor con-

tracte legate de asigurarea par-

cului auto şi de salubrizare.

Călin Stoia, administrator 

al companiei de salubrizare 

Brantner Vereş, a fost ares-

tat pentru 29 de zile, pe 11 

noiembrie, pentru dare de 

mită, la doar două zile du-

pă arestarea primarului.

Stoia, trimis în judecată

Ieri, DNA a anunţat că pro-

curorii au dispus trimiterea în 

judecată a omului de afaceri Mi-

hai Călin Stoia, în sarcina căru-

ia s-a reţinut infracţiunea de tra-

fi c de infl uenţă. Potrivit rechi-

zitoriului întocmit de procurori, 

la data de 28 august Stoia a lă-

sat să se creadă faţă de un de-

nunţător că are infl uenţă, prin 

intermediul unor persoane, asu-

pra unor funcţionari publici cu 

atribuţii de decizie în cadrul Gu-

vernului pe care îi poate deter-

mina să aprobe alocarea prin 

hotărâre de Guvern a unei su-

me de bani pentru Primăria co-

munei Ioneşti din judeţul Vâl-

cea, provenite din Fondul de re-

zervă bugetară la dispoziţia Gu-

vernului pe anul 2011. Demer-

sul denunţătorului s-a realizat 

în numele reprezentanţilor unei 

societăţi comerciale care erau 

interesaţi în decontarea unor lu-

crări de reabilitare a unor dru-

muri comunale efectuate în pe-

rioada 2008 – 2009. Stoia i-a co-

municat denunţătorului că va 

interveni doar dacă persoanele 

care urmau să facă demersuri 

pe lângă funcţionarii publici în 

cauză vor primi 100.000 de eu-

ro, adică 10% din valoarea to-

tală a sumei solicitate.

Cu toate acestea, Primăria 

comunei Ioneşti, judeţul Vâl-

cea nu a primit în anii 2010 şi 

2011 sume din Fondul de re-

zervă bugetară la dispoziţia 

Guvernului.

Apostu şi Stoia
rămân în arest
Încercarea celor doi de a fi eliberaţi înainte de sărbători 
nu s-a bucurat de succes.



Unde se ascund 
radarele astăzi
Șoferii sunt sfătuiţi să fi e atenţi la 
viteza cu care circulă pe drumurile 
naţionale și autostradă. 
Reprezentanţii Inspectoratului de 
Poliţie al Judeţului Cluj atenţio-
nează că aparatele radar vor fi  
amplasate astăzi în mai multe lo-
caţii din judeţ. Astfel, vor fi  radare 
pe DN 1 E 60 tronsonul 
Cluj-Napoca – Turda – Feleacu, 
Tureni; tronsonul Cluj-Napoca li-
mită cu judeţul Bihor – Gilău, 
Izvorul Crişului, Huedin; DN 1 F 
Baciu; DN 1 C Jucu, Bonţida, 
Livada, Urişor și Autostrada A3. În 
municipiul Cluj-Napoca aparatele 
radar pot fi  amplasate pe urmă-
toarele artere principale: Aurel 
Vlaicu, Dorobanţilor, Calea Turzii, 
Calea Floreşti, Oaşului. G.D.

Premiere la 100 de ani
Viceprimarul cu atribuţii delegate 
de primar Radu Moisin a premiat 
ieri două persoane care au împli-
nit vârsta de 100 de ani. Este vor-
ba despre Boer Elena (născută la 
data de 12.09.1911) şi Mezei Ana 
(născută la data de 23.11.1911). 
Moisin le-a felicitat pe cele două 
doamne şi le-a înmânat diplome, 
un buchet de fl ori, coşuri cu fructe 
şi câte un premiu în valoare de 
2.000 lei. Premiile au fost acorda-
te în baza unei hotărâri a 
Consiliului Local Cluj-Napoca.

Ursus lansează 
o nouă bere
În pragul sărbătorilor de iarnă, 
Ursus lansează specialitatea 
Ursus Arămie, ce poate fi  degus-
tată doar pe perioada iernii, înce-
pând de ieri şi până pe 21 februa-
rie 2012. Ursus Arămie este o be-
re lager nefi ltrată, care aparţine 
stilului Dunkel Lager şi care conţi-
ne 5,2% alcool. Produsul are o 
culoare arămie cu nuanţe de chi-
hlimbar şi cupru, dată de combi-
narea celor trei tipuri speciale de 
malţ din compoziţie (malţ blond, 
malţ de tip Munich şi malţ cara-
mel). Opalescenţa este conferită 
de prezenţa celulelor de drojdie.

Semnal M şi Parlament, 
de Revelion la Turda
Administraţia locală turdeană a 
anunţat că, de Revelion, în Parcul 
Teilor vor avea loc mai multe con-
certe. Spectacolul ce va începe la 
ora 20.45, când pe scenă vor urca 
formaţiile Casei de Cultură: Datina 
– Oana Venţel; formaţia de muzi-
că uşoară 4 Teens – Vera Verneş, 
Denisa Poară, Diana Nap, Ilinca 
Horaţiu şi grupul Simpatix format 
din Florina Sas, Andra Poară, 
Mihaela Sa şi Alexandra Dan. 
Trupele Semnal M şi Parlament 
vor încheia seara festivă, urmate 
de un spectaculos foc de artifi cii.

Au crescut abuzurile
asupra copiiilor
Cazurile de abuz asupra copilului 
sesizate la Telefonul Copilului 
116.111 au înregistrat o creștere 
de 68% faţă de anul 2010. Potrivit 
asociaţiei Telefonul Copilului, au 
crescut și cazurile de abuz sexual. 
Astfel, faţă de anul 2010, au fost 
identifi cate aproape de trei ori 
mai multe cazuri de abuz sexual 
asupra copilului și de trafi c de mi-
nori, respectiv 138 astfel de cazuri. 
„Cu sprijinul instituţiilor abilitate, 
au fost adoptate cele mai bune 
soluţii pentru stoparea abuzului și 
înlăturarea efectelor negative pro-
duse de situaţia traumatizantă, iar 
agresorii sunt condamnaţi pentru 
faptele săvârșite“, au declarat re-
prezentanţii asociaţiei. S-au înre-
gistrat creșteri și în ceea ce privește 
consilierea psihologică, mai exact 
o creștere de peste 132% faţă de 
anul 2010. Copiii care au sunat au 
afi rmat că se simţeau singuri, 
triști, neînteleși, neglijaţi, discrimi-
naţI sau respinși. Conform asocia-
ţiei, tot mai multe cazuri de încăl-
care a drepturilor copilului și-au 
găsit rezolvarea datorită apelului 
la 116.111. G.D.

Pe scurt
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Preşedintele Traian 

Băsescu a declarat ieri 

că a venit timpul ca 

oamenii politici să închi-

dă dosarul revoluţiei şi 

acesta să fi e lăsat cerce-

tătorilor, el afi rmând, pe 

de altă parte, că s-a 

ajuns la o „penebilitate 

ieştită din comun” în 

care toate oraşele sunt 

făcute „martir”.

„A venit timpul să închei-

dem dosarul revoluţiei, să in-

tre cercetătorii, să-l închidem 

noi, oamenii politici, să avem 

decenţa să-l lăsăm pe cerce-

tători să intre în realităţile re-

voluţiei, pentru că noi vom fi  

partizani”, a afi rmat Traian 

Băsescu la RRA.

Traian Băsescu a subliniat 

că el nu se pronunţă asupra 

revoluţiei, nu este partizan, 

nu a fost membru al FSN. Ac-

tualul preşedinte a menţionat 

că a făcut revoluţia la Con-

stanţa, un oraş mai liniştit, 

dar că oamenii politici trebu-

ie să se abţină să comenteze 

acest moment istoric. Băses-

cu a adăugat că istoricilor şi 

cercetătorilor trebuie să le fi e 

puse la dispoziţie documen-

tele, actele, inclusiv cele afl a-

te la Parchetul General, ară-

tând că niciun document al 

revoluţiei nu este secret.

Băsescu: E timpul ca noi, 
politicienii, să închidem 
dosarul Revoluţiei.
Să-l lăsăm cercetătorilor.„Dosarul Revoluţiei” în 

care se judecă şi cercetea-

ză evenimentele din 

decembrie 1989 se apro-

pie de fi nalizare.

Cazurile sunt cercetate în 

prezent de procurorii de la 

secţia de urmărire penală şi 

criminalistică, de la ICCJ, du-

pă ce magistraţii militari au 

constatat că nu doar soldaţii 

se fac vinovaţi de moartea sau 

rănirea unor revoluţionari.

Judecătorii de la secţia Par-

chetelor militare au trimis, în 

luna aprilie, „Dosarul Revo-

luţiei” la procurorii civili, ca-

re judecă activitatea şi acţiu-

nile desfăşurate şi de persoa-

nele civile, se arată într-un co-

municat remis Ziare.com.

Din 2007 până în prezent, 

victimele şi martorii intero-

gaţi au fost duşi pe teren, au 

fost examinate înscrisuri, fo-

tografi i, fi lmări şi s-au făcut 

reexaminări medico – legale. 

Reprezentanţii Ministerului 

Public mai anunţă că pe ro-

lul Parchetului de pe lângă 

Înalta Curte de Casaţie şi Jus-

tiţie şi al Parchetelor milita-

re din teritoriu au fost înre-

gistrate 4.495 dosare penale, 

din care în 2.894 de cauze au 

fost efectuate cercetări de că-

tre Secţia Parchetelor Milita-

re şi Parchetul Militar Bucu-

reşti, iar în 1.601 dosare de 

către unităţile militare de Par-

chet din teritoriu. În 3.135 

s-a judecat uciderea sau ră-

nirea unor persoane (818 do-

sare privind perioada 17 – 

22.12.1989, iar 2.317 cauze 

privind perioada de după 

22.12.1989). Într-un număr 

de 112 dosare, din totalul de 

4.495 privind faptele de la re-

voluţie, au fost trimişi în ju-

decată şase generali, 32 de 

ofi ţeri, 9 subofi ţeri şi 35 mi-

litari în termen din cadrul Mi-

nisterului Apărării Naţiona-

le, 12 generali, 73 de ofi ţeri, 

8 subofi ţeri şi un militar în 

termen din cadrul Ministeru-

lui de Interne şi 69 civili.

Revoluţionarii 
îşi cer drepturile

La 22 de ani de la revolu-

ţie, sute de revoluţionari au 

protestat zilele acestea la Bu-

cureşti şi în ţară faţă de deci-

zia de anulare a legii prin ca-

re le sunt retrase indemniza-

ţiile. La proteste au fost pre-

zenţi reprezentanţi ai mai mul-

tor asociaţii de revoluţionari 

din ţară. Ei au solicitat schim-

barea Guvernului, pentru că, 

potrivit lor, „exact ca în de-

cembrie 1989, românii se afl ă 

astăzi sub dictatură”.

Conform Legii 410/2011, 

indemnizaţiile pentru revo-

luţionari vor fi  sistate înce-

pând cu anul 2012. Premie-

rul Emil Boc a explicat că mo-

tivul care a stat la baza de-

ciziei este acela că statul ro-

mân cheltuie, cu aceste in-

demnizaţii, anual peste 100 

de milioane de euro.

„Dosarul Revoluţiei”, 
aproape de finalizare

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Participanţii la ceremonia 

de comemorare au subli-

niat că românii trebuie să 

găsească puterea de a 

trece peste criza morală 

din prezent și de a duce 

mai departe idealurile 

celor care au căzut la 

Revoluţie.

Evenimentele dedicate co-

memorării eroilor Revoluţiei 

din 1989 au început pe po-

dul peste Someș de pe stra-

da Horea, unde o mână de 

oameni, membrii ai Asocia-

ţiei pentru Adevărul Revolu-

ţiei și câţiva tineri au depus 

coroane și jerbe de fl ori, iar 

doi preoţi au ofi ciat o scurtă 

slujbă în memoria celor care 

au murit acum 22 de ani. 

Cei aproximativ 30 de par-

ticipanţi au pornit apoi în-

tr-un marș comemorativ pe 

strada Regele Ferdinand, Pia-

ţa Unirii cu punct de oprire 

la monumentul Eroii Revo-

luţiei unde au fost depuse 

coroane și jerbe de fl ori. 

Marșul a continuat pe bule-

vardul Eroilor și Calea Tur-

zii până la Cimitirul Eroilor. 

Dintre ofi cialităţile locale, ni-

meni nu a participat la marșul 

dedicat memoriei celor care 

și-au dat viaţa pentru liber-

tatea ţării.

Evenimentele au continu-

at în Cimitirul Eroilor cu in-

tonarea imnului, urmat de o 

slujbă ofi ciată de un sobor 

de preoţi condus de IPS An-

drei Andreicuţ care s-au ru-

gat pentru iertarea păcatelor 

tuturor eroilor Revoluţiei. „Ii-

sus ne învaţă că mai mare 

dragoste pentru semenii săi 

nu poate avea cineva decât 

să-și dea viaţa pentru semeni. 

Eroii Revoluţiei au murit ca 

noi să fi m liberi. Prosperita-

tea, libertatea și binele ţării 

sunt întemeiate pe jertfa mar-

tirilor”, a spus IPS Andrei An-

dreicuţ. Mitropolitul a mai 

spus că speră ca idealul ero-

ilor din 1989 să prindă con-

tur și „să dea Dumnezeu să 

se realizeze toate. Noi ducem 

idealul lor mai departe”.

La ceremonia din Cimiti-

rul Eroilor au participat Alin 

Tișe, președintele Consiliu-

lui Judeţean Cluj, Radu Mo-

isin, primarul interimar al 

municipiului, Laszlo Attila, 

viceprimarul Cluj-Napoca, 

subprefectul Vasile Cozma, 

dar și reprezentanţi ai parti-

delor politice. Evenimentele 

dedicate comemorării eroi-

lor Revoluţiei s-au încheiat 

cu depunerea de coroane din 

partea reprezentanţilor au-

torităţilor locale și partide-

lor politice.

Aurel Coltor, președintele 

Asociaţiei pentru Adevărul 

Revoluţiei, a declarat că și as-

tăzi se vor depune coroane 

de fl ori la Stâlpii Împușcaţi 

din Piaţa Unirii deoarece 22 

decembrie a fost declarată Zi-

ua Libertăţii.

Eroii Revoluţiei, 
comemoraţi la Cluj-Napoca
Eroii Revoluţiei din 1989 au fost comemoraţi ieri la Cluj-Napoca prin depuneri de coroane 
în mai multe puncte din oraș, o slujbă religioasă și un marș comemorativ.
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PROGRAMUL DE TRANSPORT RATUC
CLUJ – NAPOCA ÎN PERIOADA 24.12.2011 – 02.01.2012

– În ziua de 24.12.2011 – Ajun de Crăciun, circulaţia se va 
desfăşura între orele 5,30 – 22,30, iar în 31.12.2010 – Ajun de 
An Nou – între orele 5,30 – 21,30, conform programului de 
transport pentru zilele de sâmbătă;

– În zilele de 25 si 26.12.2011, respectiv 01 şi 02.01.2012, 
circulaţia se va desfăşura între orele 6,00 – 23,00, conform 
programului de transport pentru zilele de duminică;

– În intervalul 27.12. – 30.12.2011, circulaţia mijloacelor de 
transport în comun se va desfăşura între orele 5,00 – 23,15, 
conform programului din zilele lucrătoare, pe liniile 100 – tramvaie; 
1, 3, 4, 6, 7, 25 – troleibuze; 8, 9, 21, 22, 23, 24, 24B, 26, 27, 
28, 28B, 29, 30, 31, 31B, 32, 32B, 33, 34, 35, 36, 36B, 37, 38, 
39, 40, 41, 42, 43, 43B, 43P, 46B, 47, 48, 50, 52, 101 – autobuze;

– Programul de funcţionare a punctelor de vânzare 
bilete-abonamente va fi  corespunzător cu programul de transport 
în comun.

– În perioada 24 – 26.12.2011, 31.12.2011, 1 – 2.01.2012 
vor fi  introduse curse de noapte pe linia 25 (autobuze). Acestea 
se vor efectua, din 30 în 30 de min., între orele 23,00 şi 1,00 
(0,30 ultimele plecări din Bucium şi Iulius Mall). În 24.12.2011 
– Ajun de Crăciun, linia 25 de autobuze va circula între orele 
22,30 – 24,00 iar în 31.12.2011 – Ajun de An Nou între orele 
21,30 – 23,00.

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, R.A.T.U.C. Cluj – Napoca 
urează publicului călător „CRACIUN FERICIT “ şi un călduros 

“ LA MULŢI ANI ! “

Comisia Europeană a 

adoptat reguli mai stricte 

în ceea ce privelte expor-

tul de medicamente folosi-

te în injecţiile letale, pen-

tru a fi  siguri că nu sunt 

folosite în pedeapsa capi-

tală, practicată în SUA.

Firmele din UE care vor să 

exporte astfel de medicamen-

te, precum sedativul tiopen-

tal de sodiu, vor trebui de 

acum înainte să se asigure că 

acestea nu sunt folosite pen-

tru execuţii.

Decizia ar putea încetini ra-

ta de execuţii din SUA, unde 

medicamentul poate fi  folosit 

prin lege în injecţiile letale, dar 

unde stocurile sunt reduse. Co-

misia Europeană a precizat că 

vrea să se asigure că niciun 

medicament exportat din UE 

nu este folosit „în pedeapsa 

capitală, tortură sau alte trata-

mente sau pedeapse crude, in-

umane sau degradante”.

Pedeapsa cu moartea este 

interzisă în toate din cele 27 de 

state membre ale UE, iar Bru-

xellesul cere interzicerea sa în 

întreaga lume. Tiopentalul de 

sodiu este cerut legal pentru a 

fi  folosit în injecţiile letale în 

cele 34 de state americane ca-

re practică în continuare pe-

deapsa capitală. Acesta este cel 

mai important dintr-un număr 

de trei medicamente folosite 

pentru execuţii. Cu ajutorul tio-

pentalului de sodiu, persoana 

condamnată devine inconşti-

entă înainte de administrarea 

medicamentelor letale.

Conform Agerpres, singu-

rul producător american al 

acestui medicament, Hospira, 

a oprit în acest an producţia.

Tiopentalul de sodiu este 

în continuare produs în Ma-

rea Britanie, Italia, Germania, 

Austria şi Danemarca, însă în 

aprilie guvernul britanic a im-

pus o intericţie a exporturilor 

după ce a fost dat în judeca-

tă de grupul de apărare a drep-

turilor omului Reprieve.

Producătorul indian Kayem 

Pharmaceuticals a anunţat de 

asemenea că nu va mai vin-

de medicamentul închisorilor 

din SUA.

Defi citul de astfel de me-

dicamente în SUA a condus 

deja la o scăderea marcantă 

a numărului execuţiilor.

Unele state americane şi-au 

făcut rezerve de tiopental de 

sodiu, în timp ce altele au tre-

cut la un alt medicament, pen-

tobarbital, însă şi acesta este 

acoperit de interdicţia UE. 

Americanii riscă să rămână fără injecții pentru execuții

Un studiu realizat de 

InfoCons, singura revistă 

de teste comparative din 

România, relevă faptul că 

96% din pateurile exis-

tente pe piața românească 

au în compoziție cel puțin 

două substanțe de tip E.

Realizatorii studiului spun că 

din cele 32 de produse de tip pa-

te vegetal studiate, 96% au mi-

nim două E-uri în componență 

și mai mult, 4% din produse 

conțin maximul de 12 E-uri. De 

asemenea, există și două produ-

se care nu conțin niciun E. Aceștia 

mai atrag atenția că pateurile ve-

getale conțin alergeni de tipul: 

gluten, țelină, muștar și soia. Re-

alizatorii cercetării menționează 

că pateul este un preparat culi-

nar de consistență cremoasă 

obținut industrial, din diverse in-

grediente. Pe piață, există vari-

ante de pate de post, pate-uri ve-

getale care, din păcate, reproduc 

compoziția celor din fi cat-carne, 

conținând apă, ulei vegetal hi-

drogenat (margarină) sau nehi-

drogenat, proteină din soia, sa-

re iodată, extract de condimen-

te, muștar, arome, stabilizatori 

(polifosfaci E-452), emulgatori 

(săruri ale acizilor grași E-470), 

agenți de îngroșare (gumă guar 

E-412, caragenan E-407), ami-

don din grâu și porumb, sirop 

de glucoză, zaharuri, potențiator 

de aromă (glutamate monoso-

dic E-621), legume deshidratate, 

antioxidant (acid ascorbic

E-300), acidifi ant (acid citric 

E-330), coloranți (caramel E-150, 

roșu carmin E-120), extract de 

paprika. G.D.

Aproape toate pateurile vegetale conțin minim 2 E-uri

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Universitatea de Medicină 

și Farmacie (UMF) Cluj a 

adoptat și noua Cartă a 

universității, prin care 

este desfi ințată funcția de 

președinte al UMF. Astfel, 

Marius Bojiță, cel care a 

ocupat această funcție în 

perioada 2008 – 2011, nu 

va mai fi  președintele 

universității.

Membrii comunității acade-

mice din UMF Cluj și-au ales 

marți seara structura de con-

ducere: consiliile facultăților, 

senatul și rectorul, pentru ur-

mătorii patru ani. Comisia Elec-

torală a anunțat rezultatele fi -

nale ale alegerii rectorului du-

pă cel de-al doilea tur de scru-

tin desfășurat în 20 decembrie. 

Potrivit reprezentanților UMF 

Cluj, au participat conf. dr. Ale-

xandru Irimie, prorector al 

universității şi director al Insti-

tutului Oncologic Ioan Chiricuță 

și prof. dr. Constantin Ciuce, 

actualul rector. După centrali-

zarea rezultatelor, conf. dr. Ale-

xandru Irimie a obținut 414 vo-

turi, iar prof. dr. Constantin 

Ciuce 270 de voturi.

Din totalul de 856 de ca-

dre didactice, de cercetare și 

studenți cu drept de vot, s-au 

prezentat la urne 692 de per-

soane. În urma exprimării vo-

tului, s-au anulat opt buleti-

ne și au rămas 684 de buleti-

ne valide.

„Este declarat rector ales 

al Universității de Medicină și 

Farmacie Iuliu Hațieganu 

Cluj-Napoca, conf. dr. Alexan-

dru Irimie cu 60,52% din vo-

turile valabil exprimate”, se 

arată în anunțul UMF Cluj.

Cine este 
Alexandru Irimie?

Cel care va prelua conduce-

rea UMF Cluj pentru următorii 

patru ani este specialist în chi-

rurgie generală, chirurgie on-

cologică şi ginecologie oncolo-

gică. Are competențe în chirur-

gie oncologică, ginecologie on-

cologică, chirurgie laparosco-

pică, colonoscopie şi tumori 

hepatice. Și-a început activita-

tea profesională în anul 1984 

ca medic stagiar la Spitalul 

Județean Cluj. În anul 2001 a 

ocupat funcția de director al 

Direcției de Sănătate Publică a 

județului Cluj. În perioada 2001 

– 2006 a fost director general 

al Institutului Oncologic 

Cluj-Napoca, apoi din 2006 pâ-

nă în 2009 a ocupat funcția de 

director medical al Institutului 

Oncologic Cluj-Napoca, iar din 

luna mai 2009 până în prezent 

a revenit la funcția de mana-

ger al institutului. Din 2010 es-

te și preşedinte al Comisiei de 

Oncologie din cadrul Ministe-

rul Sănătăţii.

Funcția de președinte 
al UMF, eliminată

Reprezentanții UMF Cluj 

au mai anunțat că a fost adop-

tată și noua Cartă a univer-

sității, în forma avizată de că-

tre Ministerul Educației, Cer-

cetării, Tineretului și Sportu-

lui, la data de 6 decembrie. 

Astfel, conform prevederilor 

Legii Educației Naționale 

nr.1/2011 şi Cartei universității, 

funcția de președinte al UMF 

nu se mai regăseşte în struc-

tura de conducere a universi-

tăţii. „Conducerea Universită-

ţii de Medicină şi Farmacie „Iu-

liu Haţieganu” îi mulţumeşte, 

pe această cale, domnului prof. 

dr. Marius Bojiță, pentru în-

treaga activitate desfășurată în 

perioada martie 2008 – decem-

brie 2011, ca președinte al UMF 

Iuliu Hațieganu și îl invită să 

rămână alături de universita-

te pentru fi nalizarea proiecte-

lor pe care le are în curs”, au 

conchis reprezentanții UMF 

Cluj.

Conf. dr. Alexandru Irimie 
este noul rector al UMF Cluj
Noul rector al Universității de Medicină și Farmacie Iuliu Hațieganu Cluj este Alexandru Irimie 
care a obținut 414 voturi, față de doar 270 câte a primit Constantin Ciuce, care a ocupat funcția de rector 
al UMF Cluj până marți seara.

Noul rector al Universității de Medicină și Farmacie Iuliu Hațieganu Cluj este Alexandru Irimie



Elevii vor primi 
bani pentru ghete 
de iarnă
Elevii clujeni nu vor mai primi 
gratuit ghete Clujana. 
Consilierii judeţeni au decis să 
suplimenteze bursele sociale 
ale elevilor, pentru ca aceştia 
să îşi poată cumpăra bocanci 
de iarnă singuri. Propunerea a 
venit din partea consilierilor 
PSD Cluj care au argumentat că 
achiziţionarea acestora este 
prea complicată, din cauza an-
chetei sociale şi a licitaţiei care 
trebuie făcute. Astfel, elevii vor 
benefi cia în luna ianuarie de 
suma suplimentară de 80 de 
lei pentru achiziţionara ghete-
lor de iarnă. Iniţiativa potrivit 
căreia elevii cu o situaţie mate-
rială precară ar fi  urmat să pri-
mească ghete Clujana a aparţi-
nut consilierilor judeţeni PSD şi 
a fost lansată în luna octom-
brie. Propunerea PSD a avut la 
bază mai multe motive situaţia 
precară a elevilor din mediul 
rural, care nu au transport asi-
gurat pentru a ajunge la şcoa-
lă, încălzire în şcoli şi nici bani 
pentru a fi  echipaţi în mod co-
respunzător. A.M.C.

Permise gratuite la 
Biblioteca 
Judeţeană
Elevii, studenţii şi preşcolarii 
vor putea obţine gratuit, în 
2012, permisele la Biblioteca 
Judeţeană Octavian Goga. 
Reprezentanţii Consiliului 
Judeţean Cluj au decis ieri 
aprobarea listei de tarife ale bi-
bliotecii, pentru anul viitor, 
pentru activităţile cu publicul. 
Totodată, adulţii vor plăti în 
continuare 12 lei pentru obţi-
nerea permiselor.

Pe scurt
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CONVOCATOR

Administratorul special al S.C. UNIREA S.A., în insolvenţă/ in 
insolvency / en procedure collective, cu sediul în Cluj-Napoca, 
P-ţa 1 Mai, nr. 1-2, judeţul Cluj, CIF RO199940, 
J12/99/1991, tel./fax 0264-504400 / 504425, convoacă la 
sediul societăţii, pentru data de 23.01.2012, Adunarea ge-
nerală ordinară a acţionarilor la ora 14.00, şi Adunarea ge-
nerală extraordinară a acţionarilor la ora 15.00.

Sunt convocaţi toţi acţionarii societăţii înscrişi în Registrul 
consolidat al acţionarilor la data de 13.01.2012, considerată 
data de referinţă.

Adunarea generală ordinară a acţionarilor 
are următoarea ordine de zi:

1. Revocarea comisiei de cenzori;

2. Revocarea auditorului fi nanciar;

3. Numirea unui nou auditor fi nanciar;

4. Prelungire contract mandat director general;

5. Propunerea datei de 14.02.2012 ca data de înregistrare, 
conform art.238 (1), Legea 297/2004;

6. Diverse.

Adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
are următoarea ordine de zi:

1. Avizarea documentaţiei tehnice de măsurători topografi ce 
conform H.G. 834/1991, aferent amplasamentului Baza 
Sportivă proprietate S.C. Unirea S.A. Cluj-Napoca;

2. Aprobarea Raportului de Evaluare a terenului aferent Ba-
zei Sportive S.C. Unirea S.A. Cluj-Napoca;

3. Avizarea documentaţiei tehnice de măsurători topografi ce 
conform H.G. 834/1991 pentru Casele Miceşti – clădire ad-
ministrativă şi teren Cătunul Feleac, judeţul Cluj, proprietar 
S.C. Unirea S.A. Cluj-Napoca;

4. Aprobarea Raportului de Evaluare Casele Miceşti – clădire 
administrativă şi teren Cătunul Feleac, judeţul Cluj;

5. Propunerea datei de 14.02.2012 ca data de înregistrare, 
conform art.238(1), Legea 297/2004;

6. Diverse.

Acţionarii pot participa la adunările generale fi e personal, fi e 
prin reprezentanţi, în condiţiile legii, prin procuri speciale, ca-
re pot fi  obţinute de la sediul societăţii începând cu data con-
vocării adunării generale.

În cazul în care nu sunt întrunite condiţiile de cvorum prevă-
zute în Actul Constitutiv al societăţii, va avea loc o nouă şe-
dinţă în data de 24.01.2012, la aceeaşi oră, în acelaşi loc şi 
cu aceeaşi ordine de zi.

ADMINISTRATOR SPECIAL
S.C. UNIREA SA

Ing. Pop Virgil Radu

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Consilierii judeţeni 

l-au ales ieri pe 

Alexandru Coroian în 

funcţia de vicepreşedin-

te al Consiliului 

Judeţean Cluj.

Din 33 de consilieri pre-

zenţi, 20 au votat pentru, 

iar 11 împotrivă.

Alexandru Coroian a fost 

singura propunere din par-

tea grupurilor de consilieri 

judeţeni. pentru funcţia de 

vicepreşedinte al Consiliului 

Judeţean. Coroian a depus 

ieri jurământul, în faţa cole-

gilor săi.

Consilierii judeţeni au con-

statat, mai întâi, în şedinţa 

plenului de ieri, încetarea de 

drept a mandatului lui Radu 

Bica. „Nu putem alege as-

tăzi un alt consilier judeţean, 

din păcate, pentru că parti-

dul nu ne-a comunicat cine 

este pe listele electorale din 

2008. Vom face acest lucru 

în următoarea şedinţă de con-

siliu, în 2012“, a explicat pre-

şedintele Consiliului Jude-

ţean Cluj, Alin Tişe.

Consilierul social demo-

crat Dan Canta şi-a acuzat 

colegii că sunt „într-o de-

gringoladă“. „Sunteţi în de-

gringoladă în partid,nu mai 

ştiţi cine este următorul pe 

listă“, a spus ironic Canta. 

La rândul său, consilierul ju-

deţean PDL Ovidiu Turdean 

a explicat că noul consilier 

judeţean nu a putut fi  „fi zic“ 

prezent la şedinţă.

Priorităţile lui Coroian

Noul vicepreşedinte al 

Consiliului Judeţean Cluj, 

Alexandru Coroian a preci-

zat ieri, după depunerea ju-

rământului, că priorităţile sa-

le sunt continuarea proiec-

telor deja începute de Con-

siliul Judeţean Cluj, rolul său 

fi ind unul de coordonare. 

Printre acestea se numără 

proiectul privind dezvolta-

rea Aeroportului Cluj-Napo-

ca şi continuarea proiectelor 

care privesc reabilitarea dru-

murilor judeţene. „Este o 

onoare pentru mine că am 

fost ales în această funcţie. 

Dar în acelaşi timp este o 

mare responsabilitate, în plan 

profesional, politic. Este im-

portant ca proiectele începu-

te să continue, şi altele să 

fi e demarate, pentru intere-

sul cetăţenilor din judeţul 

Cluj“, a explicat Coroian.

Alexandru Coroian ocupă, 

totodată funcţia de prim-vi-

cepreşedinte al PDL Cluj. Alin 

Tişe a precizat, la rândul său, 

că se va decide, prin dispo-

ziţie, dacă Alexandru Coro-

ian va face parte din compo-

nenţa comisiilor de licitaţie.

Vă reamintim că Radu Bi-

ca a fost arestat pe 1 noiem-

brie, fi ind acuzat de luare de 

mită. Pe 5 decembrie, el şi-a 

pierdut calitatea de vicepre-

şedinte al Consiliului Jude-

ţean Cluj, cât şi pe cea de 

consilier judeţean, după ce 

PDL, partid al cărui membru 

era, a comunicat forului ju-

deţean decizia de excludere 

a sa din partid. Biroul Per-

manent Judeţean al PDL Cluj 

a aprobat, în urmă cu două 

săptămâni, nominalizarea li-

derului grupului de consili-

eri judeţeni ai PDL, Alexan-

dru Coroian, în funcţia de 

vicepreşedinte al Consiliului 

Judeţean Cluj, în locul lui 

Radu Bica.

Coroian îl înlocuieşte pe Bica
la Consiliul Judeţean
Alexandru Coroian este noul vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj.

Alexandru Coroian, prim-vicepreşedinte al PDL Cluj, a fost ales ieri în funcţia de vicepreşedinte 
al Consiliului Judeţean

Consilierul judeţean PSD 

Liviu Medrea a propus ieri 

colegilor săi, în cadrul 

şedinţei de Consiliu 

Judeţean, să acţioneze în 

instanţă Ministerul 

Sănătăţii pentru închide-

rea Spitalului din Mociu.

Consilierul social democrat 

a subliniat faptul că oameni-

lor din acea zonă, care oricum 

sunt în vârstă, li s-a „luat şan-

sa la viaţă“. Mai mult, Medrea 

a subliniat faptul că, în lipsa 

unui centru de sănătate, bol-

navii din Mociu trebuie să fi e 

transportaţi fi e în Dej, fi e în 

Cluj-Napoca. Consilierul PSD 

a mai precizat că în ţară au 

existat mai multe iniţiative de 

acest fel, venite din partea au-

torităţilor locale. Preşedintele 

Consiliului Judeţean, Alin Ti-

şe a explicat însă că înainte de 

a aproba o asemenea propu-

nere, forul judeţean trebuie să 

analizeze toate pârhiile legale 

prin care se poate realiza ac-

ţionarea îninstanţă.

Comuna Mociu a rămas fă-

ră spital în luna aprilie ca ur-

mare a adoptării unei Hotărâri 

de Guvern care prevedea des-

fi inţarea a 67 de spitale din 

toată ţara şi transformarea lor 

în cămine de bătrâni. Însă, la 

aproape o jumătate de an du-

pă desfi inţare, fostul Centru 

de Sănătate din Mociu nu a 

fost nici transformat în azil de 

bătrâni, nici preluat de Spita-

lul de Recuperare aşa cum şi-a 

dorit Consiliul Judeţean Cluj, 

rămânând în continuare în-

chis. Aceasta pentru că propu-

nerea conducerii forului jude-

ţean s-a lovit de refuzul Minis-

terului Sănătăţii. A.M.C.

Sediul de la subsolul IPJ 

Cluj a fost imposibil de 

transformat astfel încât să 

ofere condiţii europene.

Vâlva creată în jurul condi-

ţiilor inumane de arest în ca-

re stă Sorin Apostu a determi-

nat decizia de mutare a Cen-

trului de Reţinere şi Arest Pre-

ventiv la Gherla.

„Anul viitor, în cursul lunii 

ianuarie, se va demara proiec-

tul de reamenajare a unei clă-

diri de lângă sediul Poliţiei Mu-

nicipiului Gherla cu scopul de 

a muta Centrul de Reţinere şi 

Arest Preventiv din Cluj-Na-

poca acolo. Se doreşte crearea 

de condiţii la standarde euro-

pene”, a declarat pentru Mo-

nitorul de Cluj purtătorul de 

cuvânt al Inspectoratului de 

Poliţie al Judeţului (IPJ) Cluj.

Decizia vine în urma soli-

citării deputatului Mircia Giur-

giu. El a depus în urmă cu o 

lună o interpelare la ministrul 

de Interne, Traian Igaş, prin 

care solicita fonduri pentru re-

abilitarea arestului preventiv, 

în urma relatărilor din presă 

referitoare la condiţiile în ca-

re sunt reţinuţi Sorin Apostu 

şi Radu Bica. „Solicitarea a pri-

mit răspuns, astfel că s-au că-

utat soluţii pentru îmbunătă-

ţirea condiţiilor de arest. Din 

cauza faptului că nu se putea 

asigura iluminatul natural s-a 

decis mutarea arestului la Gher-

la. Au fost alocate deja fon-

duri, iar în aproximativ 6 luni 

se estimează ca vor fi  fi naliza-

te lucrările la noul centru”, a 

declarat Mircia Giurgiu.

Cele 23 de camere ale cen-

trului de la subsolul IPJ Cluj 

nu au grupuri sanitare, astfel 

că arestaţii sunt scoşi din ce-

lulă şi însoţiţi de poliţişti la 

grupurile sanitare pentru a-şi 

satisface nevoile fi ziologice. În 

camerele de cazare nu există 

ferestre exterioare astfel că ilu-

minatul este în exclusivitate 

artifi cial. De asemenea, aeri-

sirea în camerele de detenţie 

se face printr-o plasă de sâr-

mă, protejată cu un grilaj din 

lemn, montate deasupra uşi-

lor de acces. Totodată, din ca-

uza canalizării necorespunză-

toare, arestul a fost inundat 

anul trecut de şapte ori, exis-

tând situaţii în care înălţimea 

apei a depăşit 50 cm. A.T.

Consiliul Judeţean Cluj ar putea
da în judecată Ministerul Sănătăţii

Centrul de arest preventiv se mută la Gherla
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Ultimul film din an
la Cinemateca TIFF
Ultima săptămână din acest an 
a Cinematecii TIFF aduce astăzi 
la Cinema Victoria fi lmul 
„Marea noastră disperare“ 
(Our Grand Despair), regizat de 
Seyfi  Teo man. De-a lungul ce-
lor nouă săptămâni, peste 
1.000 de spectatori au urmărit 
fi lmele prezentate la cea de-a 
doua ediţie a Cinema tecii TIFF. 
În fi ecare joi seară, de la ora 
20.00, la Cinema Victoria din 
Cluj-Napoca au fost proiectate 
unele din cele mai importante 
producţii prezentate la ediţia 
2011 a TIFF. Reprezentanţii 
Asociaţiei pentru Promovarea 
Filmului Românesc au anunţat 
că Cinemateca TIFF continuă la 
Cinema Victoria şi în 2012, în 
perioada ianuarie – martie.

Expoziţie de icoane 
şi decorațiuni
Copiii de la Centrul Şcolar pen-
tru Educaţie Incluzivă, instituţie 
de învăţământ special care 
funcţionează sub autoritatea 
Consiliului Judeţean Cluj, vor 
expune icoane pe lemn, 
decorațiuni de masă și brad, 
tablouri și suporți pentru 
lumânări. „Expoziţia de Crăciun” 
are loc în perioada 22-23 de-
cembrie și va fi  găzduită de 
Galeriile Radio Cluj. Obiectele 
expuse sunt făcute de copii sub 
îndrumarea cadrelor didactice. 
„Scopul acestei manifestări este 
acela de demonstra faptul că, 
sub îndrumarea cadrelor didac-
tice, talentul şi creativitatea ele-
vilor din şcoală sunt valorizate, 
iar efortul elevilor este apreci-
at”, au declarat reprezentanții 
Consiliului Județean Cluj. 
Manifestarea se bucură de suc-
ces de nouă ani.  G.D.

Pe scurt

Prestigioasa profesoară uni-

versitară dr. Ioana Em. 

Petrescu (1941-1990), critic şi 

istoric literar, eminescolog de 

primă referinţă, este omagia-

tă printr-o expoziţie de către 

Biblioteca Judeţeană 

„Octavian Goga”, la împlini-

rea a 70 de ani de la naştere

Expoziţia include toate vo-

lumele publicate în timpul vie-

ţii şi postum, precum şi fotogra-

fi i ce o surprind în diverse eta-

pe ale vieţii.

Originară din Sibiu, Ioana 

Em. Petrescu a fost fi ica istori-

cului literar Dimitrie Popovici, 

profesor la Universitatea din 

Cluj-Napoca. A absolvit Facul-

tatea de Filologie a Universită-

ţii „Babeş-Bolyai“, luându-şi li-

cenţa cu o teză despre Aron 

Pumnul. După absolvire, a de-

venit cadru didactic la Catedra 

de literatură româna a univer-

sităţii. Teza sa de doctorat (1974), 

intitulată „Ion Budai-Deleanu şi 

eposul comic”, plasează „Ţiga-

niada” în context european, re-

liefându-i originalitatea, şi i-a 

adus autoarei Premiul „Bogdan 

Petriceicu Haşdeu” al Academi-

ei Române. Între anii 1981 şi 

1983, ca bursieră Fullbright, a 

predat la Universitatea din Los 

Angeles (California).

Ioana Em. Petrescu a deschis 

o nouă perspectivă în investigarea 

operei lui Mihai Eminescu. A pu-

blicat un studiu de semantică on-

tologică despre Eminescu – „Mo-

dele cosmologice şi viziune poe-

tică” (1978), şi un altul despre 

„Eminescu şi mutaţiile poeziei ro-

mâneşti” (1989). Lucrările sale au 

deschis refl ecţia spre marile pro-

bleme generice ale poeziei emi-

nesciene şi româneşti.

Expoziţie omagială dedicată 
Ioanei Em. Petrescu
La Biblioteca „Octavian Goga” sunt expuse toate volumele eminescologului.
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Angajaţii BT, instruiţi
din fonduri UE
Aproape 750 de angajaţi ai Băncii 
Transilvania au benefi ciat de peste 
3.600 de zile de training prin pro-
gramul „Formare profesională 
con tinuă pentru angajaţii din do-
meniul fi nanciar-bancar 
ADAPTIBA-TEAM“, cofi nanţat din 
Fondul Social European, a anunţat 
ieri banca. Proiectul s-a desfăşurat 
pe parcursul a 18 luni, cu începere 
din 1 iulie 2010, suma investită fi -
ind de aproximativ 400.000 euro. 
Tematica cursurilor a fost foarte va-
riată, de la Presentation Skills, Ne-
gociere, Tehnici de vânzare, Vân-
zare consultativă, Formarea de for-
matori, Management General, 
Ma nagement de proiect, Manage-
ment de proces, Management de 
inovare, la Managementul şi 
Orga ni zarea Vânzărilor.

Franks: E puţin 
probabil ca o bancă 
din România să cadă
Şeful misiunii FMI în România, 
Jeffrey Franks, spune că este puţin 
probabil ca o bancă din România să 
cadă, arătând că deşi unele instituţii 
de credit au transferat bani în afara 
ţării, altele au adus capital, astfel că 
în ansamblu poziţia sistemului ban-
car rămâne una echilibrată. Întrebat 
dacă acordul cu instituţiile internaţi-
onale este sufi cient pentru situaţia 
în care o bancă din România ar da 
faliment, Franks a afi rmat că un ast-
fel de scenariu este puţin probabil, 
iar dacă totuşi s-ar întâmpla, suma 
disponibilă din acord ar putea creş-
te în foarte scurt timp. În ceea ce 
priveşte riscul ca băncile străine 
să-şi retragă fi nanţările din Româ-
nia în perioada următoare, ofi cia-
lul FMI a arătat că, într-adevăr, 
unele bănci au redus expunerile 
pe România, însă altele au majo-
rat-o, astfel că impactul a fost rela-
tiv neutru, informează Mediafax.

Pe scurt

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Anul 2011 a adus o scădere 

a ponderii clienţilor intere-

saţi de achiziţia unui apar-

tament, în favoarea celor 

orientaţi spre închiriere.

Astfel, dacă în medie, în 2010, 

67,16% dintre vizitatorii porta-

lului imobiliare.ro analizau ofer-

tele de vânzare, pe parcursul 

anului 2011 ponderea acestora 

scăzuse la 60,43%. Pe de altă 

parte, numărul persoanelor ca-

re aveau în vedere închirierea 

unui apartament a crescut în 

2011 la 39,57%, faţă de 32,84% 

în anul precedent. Interesant es-

te că, la nivelul lui 2011, oferta 

a rămas structurată pe cerinţe-

le din anul precedent: 67,48 din-

tre oferte erau pentru vânzare, 

în vreme ce restul de 32,52% 

vizau închirierea, se arată în 

analiza portalului.

Confi rmare pe plan local

Creşterea interesului pen-

tru închiriere şi în acelaşi timp 

concretizarea acestuia este con-

fi rmată şi pe plan local de agen-

ţii imobiliari. „Cererea de apar-

tamente s-a menţinut la ace-

laşi nivel faţă de anul trecut, 

iar preţul a rămas relativ con-

stant, înregistrându-se variaţii 

atât cu plus, cât şi cu minus. 

Într-adevăr am observat o creş-

tere a numărului de contracte 

de închiriere. Printre motive 

se poate număra faptul că, fa-

ţă de 2008, valoarea chiriilor 

a scăzut. Spre exemplu, o chi-

rie care era acum trei ani 400 

de euro poate fi  contractată 

acum la 250 de euro. Am ob-

servat, totodată, o creştere a 

numărului de clienţi străini”, 

declară Tudor Marc, agent Welt 

Imobiliare.

Opinia este împărtăşită şi 

de Alex Muntean, agent imo-

biliar clujean. „Numărul de 

contracte de închiriere pe seg-

mentul apartamente a cres-

cut din cauza reducerii veni-

turilor populaţiei. Mulţi din-

tre clujeni nu au mai putut 

accesa credite îndreptându-se 

către închiriere”, declară el.

Apartamentele 
mici mai atractive

Faţă de 2010, anul acesta a 

marcat o creştere vizibilă a 

interesului pentru apartamen-

tele de mai mici dimensiuni.

Astfel, la fi nalul lui 2011, 

19% dintre potenţialii clienţi 

de apartamente căutau o gar-

sonieră, faţă de doar 14% în 

aceeaşi perioadă a anului pre-

cedent. În mod similar, anul 

acesta, numărul vizitatorilor 

care analizau ofertele de apar-

tamente cu două camere a 

crescut la 41%, de la 38%. 

Pe de altă parte, variaţia în-

registrată pe categoria apar-

tamentelor cu patru camere 

a fost mult mai redusă, de 

doar două puncte procentu-

ale, se mai precizează în ana-

liza imobiliare.ro.

Clujul are mai mulţi chiriaşi
Diminuarea puterii de cumpărare a făcut ca achiziţiile să scadă în detrimentul închirierilor.

Clujenii au preferat anul acesta să închirieze şi nu s-au mai uitat atât de mult la ofertele de vânzare a apartamentelor



Niculescu 
l-a întrecut pe 
„General“
Atacantul Claudiu Niculescu, ca-
re a marcat două goluri pentru 
„U“ Cluj în meciul cu CS 
Mioveni, din etapa a 18-a a 
Ligii 1, l-a depăşit pe Anghel 
Iordănescu în clasamentul gol-
gheterilor „all time“, informea-
ză site-ul ofi cial al FRF. 
Niculescu a urcat pe treapta a 
11-a a topului, cu 156 de goluri 
marcate în Liga 1 (dintre care 
16 pentru Universitatea Cluj).

Premii pentru 
juniorii Universităţii
Radu Moisin, primarul interi-
mar al municipiului 
Cluj-Napoca, i-a premiat mier-
curi pe copiii din grupa de juni-
ori 1999 de la Universitatea 
Cluj, în cadrul evenimentului 
„Zece pentru Cluj“, pentru 
câștigarea Cupei Hagi. Micii 
fotbaliști pregătiti de Septimiu 
Ormenișan au fost felicitaţi de 
primar și au primit diplome și 
un tort. La rândul lor, „șepcile 
roșii“ au pus în bradul 
Primăriei câteva globuri cu în-
semnele „U“.

România, 
tot pe locul 56
Echipa naţională a României se 
menţine pe locul 56, cu 562 de 
puncte, în clasamentul 
FIFA-Coca Cola pe luna decem-
brie, dat publicităţii, miercuri, 
pe site-ul ofi cial al forului fot-
balistic mondial. Adversarele 
României în grupa D a prelimi-
nariilor Cupei Mondiale din 
2014 ocupă următoarele pozi-
ţii: Olanda – locul 2 (1.365 de 
puncte), Turcia – locul 28 (769 
de puncte), Ungaria – locul 37 
(665 de puncte), Estonia – lo-
cul 57 (555 de puncte), 
Andorra – locul 206 (fără ni-
ciun punct). Podiumul este ocu-
pat doar de echipe din Europa: 
Spania, Olanda și Germania.

Cei mai buni 
gimnaști din 2011
Federaţia Română de 
Gimnastică a anunţat lista celor 
mai buni sportivi în anul 2011, 
la gimnastică artistică fi ind de-
semnaţi pe primul loc Sandra 
Izbaşa şi Flavius Koczi, iar la 
gimnastică aerobică Valentin 
Mavrodineanu. Topul feminin 
al anului 2011 este următorul: 
1. Sandra Izbaşa, 2. Diana 
Chelaru, 3. Amelia Racea, 4. 
Cătălina Ponor, 5. Ana Porgras, 
6. Larisa Iordache, 7. Raluca 
Haidu, 8. Diana Bulimar, 9. 
Daniela Andrei, 10. Diana 
Trenca. La masculin, ierarhia 
celor mai buni 10 gimnaşti es-
te: 1. Flavius Koczi, 2. Marius 
Berbecar, 3. Cristian Băţagă, 4. 
Marian Drăgulescu, 5. Vlad 
Cotuna, 6. Ovidiu Buidoşo, 7. 
Andrei Ursache, 8. Andrei 
Muntean, 9. Daniel Rădean, 
10. Andrei Groza.

Pe scurt
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Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Pentru a avea cât mai 

mulţi suporteri alături, 

ofi cialii Universităţii au 

stabilit preţuri accesibile 

la abonamentele pentru 

cele opt meciuri din retur.

Abonamentele pentru re-

turul sezonului 2011-12 au pre-

ţuri accesibile, între 50 și 250 

de lei la peluze și tribune, ce-

le mai scumpe fi ind la zone-

le VIP și VVIP, 600, respectiv 

900 lei. În funcţie de abona-

mentul achiziţionat, suporte-

rii vor benefi cia de diferite re-

duceri la magazinul clubului 

și vor primi cadouri.

Universitatea Cluj mai are 

de jucat opt meciuri pe teren 

propriu în sezonul 2011-12, 

cele mai importante fi ind der-

by-urile cu CFR și Steaua. Ce-

lelalte șase echipe care vor 

veni pe Cluj Arena în primă-

vara anului următor sunt Pan-

durii, Astra, Gaz Metan 

Mediaș, Voinţa Sibiu, FCM 

Târgu Mureș și Sportul Stu-

denţesc.

Preţuri pentru atargerea 
publicului

Cosmin Irimieș, directorul 

executiv al FC Universitatea, 

a declarat că preţurile abona-

mentelor sunt mici, pentru ca 

echipa să benefi cieze de spri-

jinul a cât mai mulţi supor-

teri. „Preţurile sunt pentru 

atragerea publicului la stadi-

on. În primul rând ne-am gân-

dit la mediul studenţesc și la 

galerie, categorii pentru care 

avem oferte foarte bune. Cred 

că suntem clubul cu cele mai 

mici abonamente, iar acest lu-

cru e încă o dovadă a dorin-

ţei noastre de a fi  mult mai 

aproape de comunitate“, a de-

clarat ofi cialul „șepcilor roșii“.

Cât costă abonamentele

Peluza 1 – 60 lei: – abona-

ţii vor benefi cia de 5% discount 

la produsele ofi ciale cu însem-

nele Universitaţii Cluj;

Abonament de familie – 

350 lei (2 adulţi și 3 copiii): 

se face pentru sectorul 2E de 

la Tribuna 1. Zona dedicată 

familiilor va benefi cia de se-

curitate suplimentară și sur-

prize pentru copii. Pachet ca-

dou: 1-3 șepci roșii copil, 15% 

discount la produsele de mer-

chandising, 1 DVD “U Cluj – 

Povestea”.

Abonament „student par-

ty“ – 50 RON: sectoarele: 2K, 

2L de la Peluza 2. Permite ac-

cesul a 2 persoane și 5% 

discount la produsele ofi ciale;

Tribuna 2 – 150 lei: sectoa-

rele: 1R, 1P, 10. Abonaţii vor 

benefi cia de 5% discount la 

produsele ofi ciale. La achiziţi-

onarea a 3 abonamente, se ofe-

ră încă unul gratuit;

Tribunele 1 și 2 – 100 lei: 

sectoarele 1A1, 1A2, 1F, 1B, 

2A1, 2A2, 2F, 1S, 1N, 2S2, 2S1, 

2M1. Pensionarii au discount 

de 50% numai în sectorul 2M1 

de la Tribuna 2 în baza talo-

nului de pensie. Abonaţii vor 

benefi cia de 5% discount la 

produsele ofi ciale și la achizi-

ţionarea a 3 abonamente, se 

oferă încă unul gratuit;

Tribunele 1 și 2 – 180 lei: 

sectoarele 1B, 1C, 1D, 1E, 2R2, 

2R1, 2P, 2O, 2N1, 2M3, 2M2. 

Abonaţii vor benefi cia de 10% 

discount la produsele ofi ciale, 

iar la achiziţionarea a 3 abona-

mente mai primiţi unul gratis;

Tribuna 1 – 250 lei: sectoare-

le: 2B si 2D. Abonaţii vor bene-

fi cia de 10% discount la produ-

sele ofi ciale și vor primi cadou 

un DVD “U Cluj – Povestea”;

Abonament VIP – 600 lei: 

Invitaţii benefi ciază de bufet 

suedez gratuit, acces direct la 

parcarea subterană și zonă 

dedicată fumătorilor. Pachet 

cadou: 10% discount la pro-

dusele ofi ciale, 1 Cană „U“, o 

eșarfă, taxă de agenţie zero la 

achiziţionarea biletelor de avi-

on prin Aerotravel, un par-

king-pass, un DVD “U Cluj – 

Povestea”;

Abonament VVIP – 900 lei: 

servicii de catering, precum și 

condiţii optime de vizionare a 

meciurilor. Accesul se poate 

face direct din parcarea subte-

rană, iar în interiorul zonei 

există posibilitatea de a urmări 

meciul și la televizor. Pachet 

cadou: 15% discount produse 

merchandising, cană „U“, al-

te 2 invitaţii pentru zona VVIP, 

2 invitaţii la petrecerea orga-

nizată de club la începutul/

sfârșitul campionatului, un par-

king pass, DVD “U – Cluj Po-

vestea”, 8% discount la pa-

chetele turistice achiziţionate 

prin Aerotravel și taxă de agen-

ţie zero la achiziţionarea bile-

telor de avion prin Aerotravel.

„U“ vinde abonamente 
pentru retur
FC Universitatea Cluj vinde, începând de ieri, abonamente pentru returul sezonului 
2011-12. Preţurile acestora sunt cuprinse între 50 și 900 de lei.

FC Universitatea vrea cât mai mulţi suporteri în tribune

Ieri s-a stabilit programul 

grupei D a preliminariilor 

CM 2014 din Brazilia, 

grupă din care face parte 

și România.

Negocierile dintre repre-

zentanţii federaţiilor din Ro-

mânia, Olanda, Turcia, Esto-

nia, Andorra și Ungaria au 

avut la Amsterdam, cele șase 

părţi ajungând la un acord, 

după ce la precedenta întâl-

nire, din 24 octombrie nu se 

înţelesesără. Echipa naţiona-

lă a României va debuta în-

tr-un meci cu reprezentativa 

Estoniei, în deplasare, la 7 

septembrie 2012. „Tricolorii“ 

vor avea însă două „duble“ 

grele, prima în luna octom-

brie 2012, când vor juca în 

Turcia și acasă cu Olanda, iar 

a doua în martie 2013, când 

vor avea deplasări în Ungaria 

și Turcia.

Victor Piţurcă este mulţu-

mit de această programare, pe 

care o consideră mult mai bu-

nă decât cea propusă în oc-

tombrie. „Privit din punctul 

nostru de vedere, programul 

este unul bun, incomparabil 

mai bun decât cel stabilit la 

24 octombrie, pe care noi nu 

l-am acceptat. Începem cu do-

uă meciuri din care putem ob-

ţine punctaj maxim, urmea-

ză două duble difi cile în oc-

tombrie 2012 şi martie 2013, 

dar încheiem cu o programa-

re avantajoasă, cu trei jocuri 

acasă şi unul în deplasare. 

Olanda are un program mai 

difi cil, cu un start pe măsură 

imediat dupa EURO 2012, dar 

ceea ce trebuie să ne priveas-

că este exclusiv echipa noas-

tră“, a spus antrenorul echi-

pei naţionale.

Programul partidelor va de-

veni ofi cial numai după ce va 

fi  ratifi cat de FIFA. După ce 

se va întâmpla acest lucru, 

cele șase federaţii vor stabili 

orașele și stadioanele unde se 

vor disputa meciurile.

Două „duble“ grele pentru România

2012

7 sept: Estonia – România
11 sep: România – Andorra
12 oct: Turcia – România
16 oct: România – Olanda

2013

22 mar: Ungaria – România
26 mar: Olanda – România
6 sep: România – Ungaria
10 sept: România – Turcia
11 oct: Andorra – România
15 oct: România – Estonia

Meciurile României
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
†) Sf. Ier. Petru Movilă, 
Mitr. Kievului; Sf. M. Mc. 
Anastasia

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Anastasia Romana

Horoscop
BERBEC

Sunteţi foarte bine dispus şi cola-
boraţi bine cu partenerii de afa-
ceri. Puteţi aborda cu încredere 
activităţi delicate pe plan social. 
Dispuneţi de sufi cientă energie 
pentru a face faţa tuturor respon-
sabilităţilor. Sunteţi foarte comu-
nicativ, însă vă sfătuim să-i lăsaţi 
şi pe ceilalţi să vorbească.

TAUR
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi nevoit să 
plecaţi într-o scurtă călătorie în inte-
resul familiei. Este o zi bună pentru 
comunicarea cu persoane mai tinere 
şi pentru negocieri. După-amiaza re-
uşiţi să terminaţi o lucrare importan-
tă, în care aţi investit timp şi bani. Nu 
este exclus să vă loviţi de difi cultăţi 
fi nanciare. Vă sfătuim să evitaţi dis-
cuţiile în contradictoriu cu prietenii.

GEMENI
Sunteţi foarte ocupat cu problemele 
unei rude mai în vârstă. Pe plan so-
cial, traversaţi o perioadă bună şi 
aveţi ocazia să vă îndepliniţi visele. 
Puteţi avea reuşite remarcabile. 
Eforturile investite într-o afacere în-
cep să dea roade. Vă recomandăm 
să vă păstraţi modestia.

RAC
Este o zi favorabilă comunicării şi că-
lătoriilor scurte în interes de afaceri. 
Reuşiţi să luaţi o decizie inspirată în 
privinţa relaţiilor sentimentale. Aveţi 
un spirit de iniţiativă deosebit, care 
vă garantează succesul pe plan social 
şi sentimental. După-amiaza, priete-
nii vă invită la o petrecere. Nu uitaţi 
că trebuie să vă mai şi odihniţi!

LEU
Sunteţi comunicativ şi convingător 
şi reuşiţi să aplanaţi un confl ict 
apărut în cercul dumneavoastră 
de prieteni. După-amiaza, obţineţi 
un câştig frumos dintr-o activitate 
comercială. În schimb, este posibil 
să suferiţi un eşec pe plan senti-
mental. Vă recomandăm să vă 
păstraţi calmul şi optimismul.

FECIOARĂ
Vă hotărâţi să faceţi o investiţie profi -
tabilă pentru familie şi trebuie să fa-
ceţi mai multe drumuri scurte. S-ar 
putea să daţi piept cu birocraţia, dar 
reuşiţi să vă descurcaţi. Sfaturile pe 
care le primiţi de la un prieten cu ex-
perienţa vă vor ajuta mult. Totuşi, vă 
recomandăm să nu subestimaţi intu-
iţia partenerului de viaţă.

BALANŢĂ
Vă simţiţi foarte bine la o întâlnire 
cu prietenii, unde vă faceţi remar-
cat prin talentul de orator. Vă re-
comandăm să fi ţi cumpătat la ma-
să, pentru că sunteţi predispus la 
probleme digestive. Relaţiile cu 
persoana iubită sunt foarte bune, 
iar pe plan fi nanciar nu aveţi nici 
un fel de probleme.

SCORPION
Dacă vi se propune o colaborare, vă 
sfătuim să nu ezitaţi. Aveţi toate şan-
sele să câştigaţi bine. După-amiaza 
luaţi decizia să încheiaţi o tranzacţie. 
În curând se va dovedi că aţi fost in-
spirat. Se pare că norocul vă zâmbeş-
te şi difi cultăţile vă ocolesc. Totuşi, ar 
fi  bine să ţineţi seama şi de sfaturile 
partenerului de viaţă.

SĂGETĂTOR
Luaţi o decizie inspirată şi reuşiţi să 
rezolvaţi o problemă fi nanciară im-
portantă. Sunteţi hotărât să termi-
naţi o lucrare începută mai demult 
şi să vă ocupaţi serios de afaceri. Vă 
recomandăm să nu faceţi promisi-
uni pe care nu le puteţi respecta.

CAPRICORN
Dimineaţa luaţi o decizie care vă răs-
toarnă toate planurile. S-ar putea să 
plecaţi într-o scurtă călătorie în inte-
res de familie. Puteţi avea succes pe 
plan fi nanciar, însă ar fi  bine să evi-
taţi orice fel de speculaţii. 

VĂRSĂTOR
Dimineaţa primiţi o sumă mare de 
bani şi aveţi posibilitatea să porniţi 
o afacere. Comunicaţi foarte bine şi 
aveţi o putere de convingere care vă 
ajută mult pe plan social. Dacă in-
tenţionaţi să faceţi schimbări în ca-
să, vă recomandăm să ţineţi cont şi 
de ideile partenerului de viaţă.

PEŞTI
Aveţi ocazia să luaţi o decizie im-
portantă în privinţa relaţiilor senti-
mentale. Dimineaţa sunteţi foarte 
ocupat, dar prietenii şi familia vă 
ajută să rezolvaţi toate probleme-
le. Vi se oferă ocazia să obţineţi 
mici câştiguri, însă vă recoman-
dăm să evitaţi speculaţiile. 
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1858 – Giacomo Puccini, com-

pozitor italian

1937 – Renate Welsh, scriitoa-

re austriacă

1940 – Cristina Deleanu, actriță 

româncă

1967 – Dan Petrescu, fotbalist 

și antrenor român

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Misiune Imposibilă: Ghost 
Protocol (Mission: Impossible 
– Ghost Protocol)
V-J 14:00, 17:00, 20:00, 23:00

Felicia înainte de toate
L 14:00

Dincolo de America
L 17:00

Cinema ARTA
Verii (Primos)
V-J 14:30, 16:00, 19:00, 22:00

Cinema VICTORIA
Cumplit de Fericită
V-D: 15:00, 17:30, 20:00; 
L-J 15:00, 17:30
Vacanţă la Roma - L, ora 20
Să ucizi o pasăre cântătoare 
- Ma, ora 20
Aurul lui Mackenna 
- Mi, ora 20
Marea noastră disperare 
- J, ora 20

Cinema ODEON Polus
Sherlock Holmes: Jocul 
umbrelor (Sherlock Holmes: 
A game of shadows) 
(Avanpremieră)
J 16:00, 19:45, 22:15

Cumplit de fericită 
(Happy Happy) (Premieră)
V – Mi : 19:45

Misiune Imposibilă: Ghost 
Protocol (Mission: Impossible 
– Ghost Protocol)(Premieră)
V – D 14:45, 17:15, 20:00, 
22:30; L – J 17:15, 20:00, 
22:30

Alvin si Veverițele 3 
(Alvin and the Chipmunks: 
Chip-Wrecked) – digital 
(Premieră)
V – D 14:15, 16:45, 19:15, 
21:30; L – J 16:45, 19:15, 
21:30

De Anul Nou 
(New Year's Eve)
V, L – J 18:45, 21:00; 
S – D 13:45, 18:45, 21:00

Creatura (The Thing) digital
V – D 18:30, 22:20; 
L – J 22:20

Moneyball (Moneyball) digital
V – D 19:00, 21:45; 
L – J 21:45

Motanul încalţat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
V 17:00; S – D 13:00, 15:00, 
17:00; L – J 17:00, 19:00

Motanul încalţat – subtitrat 
(Puss in Boots) 3D
V 15:30, 17:30, 19:30, 21:15; 
S – D 13:30, 15:30, 17:30, 
19:30, 21:15; 
L – J 17:30, 19:30, 21:15

Marea cursă de Crăciun 
(Arthur Christmas) 3D
V 16:30; S – D 14:30,16:30; 
L – J 16:30, 18:30

Jurnalul unui iubitor de rom 
(The Rum Diary) Premieră
V, L – Mi : 22:15; S – D 17:45, 
22:15

Metoda periculoasă – digital 
(A Dangerous Method) 
Premieră
V – J 20:30

Saga Amurg: Zori de Zi – P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn – Part 1)
V – J 16:15

Jaf … la Turnul Mare 
(Tower Heist)
V, L – Mi 17:45; S – D 15:15

Winnie the Pooh 
(Winnnie de plus) (dublat)
S – D: 14:00

Rango şdublatţ
V – D: 16:00; J 18:15

Mașini 2 (Cars2) dublat
L – Mi: 16:00

Rio (subtitrat)
L – Mi: 18:15

ALVIN’S DAY: Alvin & The 
Chipmunks
V – D: 18:15

Alvin & The Chipmunks: 
The Squeakquel
V – J: 20:15

Cinema City Iulius Mall
Misiune: Imposibila 
4Mission: Impossible - Ghost 
Protocol (Premieră)
V 14:40, 17:20, 20:00, 22:40; 
S - D 12:00, 14:40, 17:20, 
20:00, 22:40; L - J 14:40, 
17:20, 20:00, 22:40

Misiune: Imposibila 
4Mission: Impossible - Ghost 
Protocol digital (Premieră)
V, 13:40, 16:20, 19:00, 21:40; 
S - D 11:00, 13:40, 16:20, 

19:00, 21:40; L - J 13:40, 
16:20, 19:00, 21:40 

Alvin si Veverițele 3 (Alvin 
and the Chipmunks: Chip-
Wrecked) – digital (Premieră)
V 13:00, 14:50, 16:40, 18:40, 
20:40; S - D 11:10, 13:00, 
14:50, 16:40, 18:40, 20:40;                                                 
L - J 13:00, 14:50, 16:40, 
18:40, 20:40

Sherlock Holmes 2 - digital 
(Premieră)
J 15:00, 17:40, 20:20, 22:50

Creatura (The Thing) digital 
V - Mi 17:40, 20:20, 22:40; J 
20:30, 22:40

Moneyball 
(Moneyball) digital 
V 16:30, 19:10, 21:50; S - D 
11:10, 16:30, 19:10, 21:50 
L - J 16:30, 19:10, 21:50;

Motanul încalțat - dublat  
(Puss in Boots)
V,  13:30; S - D 11:30, 13:30; 
L - J 13:30

Motanul încalțat - dublat  
(Puss in Boots) 3D 
V 14:20, 16:20, 18:20; S - D 
12:20, 14:20, 16:20, 18:20; 
L - J 14:20, 16:20, 18:20

Motanul încălțat - subtitrat 
(Puss in Boots) 3D 
V - J 15:30, 17:30, 19:30, 
21:30

Marea cursa de Crăciun 
(Arthur Christmas) 3D
V,13:10, 15:10, 17:10; S - D 
11:10, 13:10, 15:10, 17:10 
L - J 13:10, 15:10, 17:10

Jurnalul unui iubitor de rom 
(The Rum Diary)
V - Mi 14:00, 15:10, 22:10; 
J 14:00, 21:30

Metoda periculoasă - digital 
(A Dangerous Method)
V - J 20:50

Saga Amurg: Zori de Zi - P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn - Part 1) Digital
V - Mi 19:10, 21:30; J 19:10

Culoarea sentimentelor 
(The Help) 
S - D 12:10

În Timp (In Time) 
V - Mi 19:50

De Anul Nou 
(New Year's Eve)
V - J 13:10, 15:30, 17:50, 
20:10, 22:30

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, str. Lombului, lângă dez-
membrări auto, preţ 58 euro/
mp. Inf. la tel. 0744-653097. 
(3.9)

¤ PF cumpăr teren agricol, fâ-
naţ saupădure în jed. Cluj, Al-
ba, Sălaj, Mureş. Ofer 300-
1000 euro-ha. Tel 0743-
799.819 (5.9)

APARTAMENTE

¤ Vând ap. 2 cam., cf I zona re-
cuperare Viilor, 51mp + balcon, 
parchet , mobilă, CT, ocupabil 
imediat, preţ 47.000 euro. Tel 
0364-407.989 (4.6)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-
re din curte, baie, bucătărie, cu 
un apartament de 2 camere, în 
cart. Grigorescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (20.20)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireşilor şi Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloace-
le de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (3.9)

¤ Vând – schimb casă cu grădi-
nă în Dej, Valea Codorului cu 
ap. 2 cam. Sau variante în 
Cluj/apropiere. Tel: 0746-
968.146 (5.5)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ P.F. ofer spre închiriere 1 came-
ră de 16 mp, într-un ap. de 2 ca-
mere, cu acces la toate utilităţile 
(baie, bucătărie, etc.), pentru 1-2 
persoane, de preferat tineri, bloc 
de cărămidă, proaspăt termoizo-
lat. Inf. la tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (3.9)

SPAŢII

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.
¤ Închiriez pe termen lung ga-
raj metalic de 16,5 mp, cu raf-

turi metalice şi pod. Poate par-
ca şi un microbuz, L=300 , 
H=220 (Grădini Mănăştur). Inf. 
la tel. 0744-643401.

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (3.9)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, supr. 18 mp, în cart. Gri-
gorescu, lângă Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (3.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
şului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (3.7)

LOCURI DE MUNCĂ

S.C. MAFIR S.A.
angajează

paznic-îngrijitor animale.
Contact MARC VIOREL 

sau la tel. 0731-018190. 
(3.4)

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
reşti (porţi, uşi, garduri, viţă 
de vie, balustrade, etc), cu 
sau fără materialul clientului. 
Tel. 0745-372972. (3.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii in-
terioare cu polistiren, repara-
ţii la spaleţi, după montarea 
termopanelor, uşi, ferestre. 
Execut zugrăveli interioare, 
preferabil la locuinţe bloc. 
Montez faianţă. Tel. 

0744-801946. (3.7)

¤ Confecţionez şi vînd la co-
mandă, costume naţionale 
pentru copii şi adulţi (fete). 
Inf. la tel. 0749-474636. (3.7)

¤ Maseur terapeut efectuez la 
salon şi domiciliul meu masaj 
medical, anticelulitic, etc. Apli-
caţii cu argilă albastră de Râciu 
şi împachetări anticelulitice. 
Inf. la tel. 0745-193457. (3.7)

¤ Jurist în Ungaria ofer înre-
gistrări fi rme, sucursale, auto-
rizaţii, recuperare datorii, asi-
gurări. Tel: 0756-701.721, 
0264-552.181 (3.3)

¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (5.9)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
85000 km la bord, în stare foar-
te bună de funcţionare, preţ ne-
gociabil. Merită văzut! Inf. la 
tel. 0741-028813. (3.7)

¤ Vând „Ford Escort Break“, 
turbo diesel, an 1998, stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ 900 euro. Tel. 
0752-397165. (3.9)

¤ Vând „WV Golf“, an 1995, Eu-
ro 2, Golf 3, înmatriculat, preţ 
1800 euro, negociabil. Inf. la 
adresa str. Scărişoara 5/34. (3.9)

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (3.9)

Vând 
camion DAF FA 1100, 

an fabricaţie 1984 
cu 2 uşi, culoare ROŞU. 

Motor pe motorină, 
putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITP-ul expirat.

Oraş: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

ELECTRO

¤ Vând TV color, diag. 37 cm, 
puţin folosit, perfectă stare de 
funcţionare. Inf. la tel. 
0744-613954. (3.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 şi 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (3.14)

UZ CASNIC

¤ Vând maşină de cusut. Inf. la 
tel. 0741-028813. (3.9)

¤ Vând frigider „Maxwell“, cu 2 
uşi, clasa A, vol. frigider 187 l, 
congelatorul de 48 l, puţin folo-
sit, perfectă stare de funcţionare. 
Inf. la tel. 0744-613954. (3.9)

MOBILIER

¤ Vând canapea extensibilă, 
dulap haine, masă rotundă, 
sobă „Gutin“, plante aloe vera, 
haină cu puf bărbătească 52-
54 nouă, neagră, covor persi-
an 3,3m/2m. Tel 0264-
454.257 (5.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună şi două geamuri 
de 1 x 1 m, duble în două ca-
nate, cu sticlă. Tel. 
0722-218132. (3.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Trai-
an Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator ju-
diciar al S.C. CST Impex S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en 
faillite), cu sediul în Floreşti, Hala 3-5, cod 407280, jud. Cluj, 
vinde prin negociere directă cu cumpărător neidentifi cat urmă-
toarele bunuri la preţul de 60 % din valoarea de evaluare:

• proprietate imobiliară de tip industrial (fabrică de obiecte sa-
nitare), cu regim de înălţime parter şi parter+2 etaje, cu supra-
faţă construită de 5.284 mp, suprafaţă construită desfăşurată 
de 5.569 mp, suprafaţă utilă desfăşurată de 5.035,5 mp, con-
strucţie rezultată din contopirea halelor 3, 4 şi 5 şi teren afe-
rent în suprafaţă de 6.278 mp, situat în comuna Floreşti, FN, 
jud. Cluj – 2.216.340 lei + TVA

• bunuri mobile constând în maşini, utilaje, instalaţii şi echipa-
mente, obiecte de inventar, scule şi dispozitive – 1.507.950 lei 
+TVA

• elemente de stoc (obiecte sanitare) – 28.119 lei + TVA.

Informaţii suplimentare la tel. 0733-683.967, email: offi ce@
solvendi.ro.

NOTIFICARE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. TOP FON S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite), 
prin sentinţa comercială pronunţată în şedinţa publică din data 
de 07.12.2011 de către Tribunalul Specializat Cluj în dosarul 
nr. 3087/1285/2011,

NOTIFICĂ

Toţi creditorii S.C. TOP FON S.R.L. (Cluj Napoca, str. Donath, 
nr. 178, jud. Cluj, J12/1466/1999, C.U.I. RO 12420873) că fa-
ţă de aceasta a fost deschisă procedura de faliment în formă 
generală prevăzută de Legea nr. 85/2006, şi în consecinţă:

1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor suplimentare 
de admitere a creanţei asupra averii debitoarei (aferente peri-
oadei 06.07.2011– 07.12.2011) este data de 18.01.2012;

2. Termenul limită de verifi care a creanţelor, întocmire, afi şare 
şi comunicare a tabelului suplimentar al creanţelor este data 
de 15.02.2012;

3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii la ta-
belul suplimentar este data de 25.02.2012;

4. Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii la ta-
belul suplimentar de creanţe şi pronunţarea asupra tabelului 
defi nitiv consolidat este data de 07.03.2012.

ACORD DE MEDIU

¤ S.C. Bargo Impex S.R.L., în calitate de titular, anunţă publi-
cul interesat asupra declanşării etapei de încadrare, conform 
H.G. 1076/2004, în vederea obţinerii avizului de mediu pen-
tru „PUD - construire 3 imobile rezidentiale D+P+2e+Eth“, si-
tuat în Cluj-Napoca, str. Anatole France nr. 18, jud. Cluj. Prima 
versiune a planului poate fi  consultată la sediul proiectantului 
general, S.C. Arhimar Serv S.R.L., str. Clinicilor, nr. 39, et. 2-3, 
începand cu data de 22.12.2011, între orele 09:00 - 16:00. 
Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii şi suges-
tii, până la data de 11.01.2012 la Agenţia Regională Pentru 
Protecţia Mediului Cluj-Napoca, str.Calea Dorobanţilor nr. 99, 
blocul 9B, cod 400609, fax 0264-412914, e-mail autorizari@
arpmcj.arpm.ro în zilele de luni: 12.30-17.00; marţi şi joi: 
12.30-16.30; miercuri, vineri: 8.30-13.00. (1.2*)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

În conformitate cu O.U.G. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 
265/2006 privind protecţia mediului şi completată cu O.U.G. 
nr 57/2007 şi O.U.G. nr. 114/2007, şi Ordinul 1798/2007, 
S.C. DIFERIT S.R.L. anunţă începerea demersurilor în vederea 
reviyuirii autorizaţiei de mediu pentru obiectivul „BAZĂ DE 
PRODUCŢIE MIXURI ASFALTICE ŞI BETOANE“, din municipiul 
Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr. 18, jud. Cluj. Eventualele su-
gestii şi reclamaţii se vor depune la sediul A..P.M. Cluj, Calea 
Dorobanţilor nr. 99, în zilele de luni: 8.30-18.30; marţi, 
miercuri, joi, vineri 8.30-16.30. (1.1)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)

GRATUIT
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

+ dulap cu 2 uşi. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (3.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu late-
rale, cu balamale şi ladă. Inf. 
la tel. 0744-613954. (3.9)

COLECŢIONARI

¤ Cumpăr cu plata pe loc 
obiecte vechi – tablouri, obiec-
te decor, monezi, obiecte mili-
tre, vânătoare, pescuit, etc. 
Tel: 0756-872577 (5.10)

¤Vând clasor cu timbre de colec-
ţie. Inf. la tel. 0745-701709. (9.9)

ANIMALE

¤ Dau spre adopţie două pisici 
de 6 luni. Rog şi ofer seriozitate 
maximă. Sunaţi la tel. 
0745-802150. (3.9)

Vând curci crescute natural.

Preţ 20 lei/kg. 
Calitate garantată.

Telefon: 0744-505175.

DIVERSE

¤ Vând 2 viori „Reghin“, 2 sa-
xofoane + accesorii, acordeon 
de 60 de başi, un arcuş con-
trabas, un „Mustiuc Saxofon“, 
viori şi acordeon. Inf. la adre-
sa str. Burebista 12-14, ap. 
13. (3.5)

¤ Vând ceas mecanic „Ascot“, 
curea metalică, rezistent la 
apă, la o presiune de 3 bari, 
preţ 70 RON. Tel. 
0729-024978. (3.9)

¤ Vând cojoc nou „Alain De-
lon“, mărimea 48-50, preţ ne-
gociabil. Tel. 0744-700439. 
(3.9)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămaşă alb-ne-
gru şi bluză fete alb-roşu. Preţ 
negociabil. Tel: 0264-591965 
(5.5)

¤ Vând costum Armani, negru, 
mărimea 54, 100% lână. Preţ 210 
lei . Tel: 0729-024.978 (5.5).

¤ Vând două costume stofă, 
50-52 închise la culoare. Preţ 
150 lei. Tel 0264-591965. (5.5)

¤ Vând urgent trei paltoane de 
damă negre, 50-52. Preţ nego-
ciabl. Tel 0264-591965. (5.5)

¤ Vând „Şepcile roşii“ de Ioa 
Chirilă şi „Mereu în 16 metri“ 
de Titus Ozon. Tel: 
0728-873872 (4.4)

¤ Vând 2 saxofoane + acceso-
rii, viori +metode, 1 acordeon 
– 60 başi, 1 arcuş contrabas, 1 
pereche cisme piele pt solist 
sau dansatori. Tel : 
0753-421.294 (5.5)

PIERDERI

¤ S.C. ARLOIRIS S.R.L. pierdut 
certifi cat constator nr. 
74317/2009. Se declară nul. 
(1.1)

CITAŢII

¤ S.C. COPYROM S.R.L., cu se-
diul în Cluj-Napoca, str. Profesor 
Tudor Ciortea, nr. 7, bloc L, sc. 
2, et. 2, ap. 127, jud. Cluj, 
J12/871/2002, CUI 
RO15452518 este citată în data 
de 11.01.2012, ora 8, sala 
169, la Judecătoria Cluj-Napo-
ca, în calitate de debitoare în 
dosarul nr. 10382/211/2011, 
în proces cu creditoarea DRU-
MUL NOU SOCIETATE COOPE-
RATIVĂ MEŞTEŞUGĂREASCĂ, 
având ca obiect somatie de pla-
ta, completare sentinţa civilă 
nr. 11560/2011.

¤ Numita Bălaş Oniţa născ. Su-
ciu este citată la Judecătoria 
Huedin, în dosar nr. 
1895/242/2011, în data de 
07.02.2012 ora 10,00.

URBANISM

¤ S.C. Bargo Impex S.R.L. 
anunţă iniţierea „Planului Urba-
nistic de Detaliu pentru Constru-
ire 3 imobile rezidentiale 
D+P+2e+Eth“, situat în Cluj-Na-
poca, str. Anatole France nr 18, 
jud. Cluj. Consultarea propune-
rii se poate realiza în cadrul Pri-
măriei Cluj-Napoca, Serviciul Ur-
banism, cam. 62. (1.1)

“Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor

Program:  L-V: 9-19
S: 9-14

casice şi IT
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Crăciunul lor 
(sua-can., 2005, com. rom.)

11:45 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:00 Festivalul Internaţional 
al Artelor Spectacolului Muzical 
Viaţa e frumoasă!

12:40 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 43-44) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Interes general 
(2000, talk show) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Akzente (magazin cult.)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Lozul cel mare (live)

18:25 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 45-46)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Judecă tu! (2010, emisiu-
ne informativă) (live)

22:10 Documentarele Televiziu-
nii Române: Adio, tovarăşi

23:20 Fără frontiere (talk show)

0:20 Mad Men – Nebunii de pe 
Madison Avenue (sua, 2007, s, 
sezonul 1, episodul 8)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Să te prezint părinţilor 
(2009, divertisment)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (talk show) 
(live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Next Top Model by Cătă-
lin Botezatu (2011, emis. con-
curs) – Finala

22:00 Lale (tur., 2010, s)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

PRO TV

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Eu sunt Moşul 
(sua, 2001, com.) (reluare)

12:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4143) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Cum să pui la cale 
un Crăciun (sua-can., 2010, 
f. de fam.)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4144)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Fără scăpare 
(sua, 1993, acţiune)

22:30 Ştirile Pro TV

23:00 Legenda Regelui Elefant 
(thai., 2008, acţiune)

1:00 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 23)

KANAL D

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârşit 
(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Găseşte-mi familia 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:45 Îmbrăţişari pătimaşe 
(mex., 2000, s) (reluare)

7:45 Teleshopping (recl.)

8:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Împreună pentru tot-
deauna (mex., 2008, s)

11:00 Teleshopping (recl.)

11:30 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţişari pătimaşe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Iubiri secrete (telenov.) (r)

8:00 În familie (rom., 2002, s) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 503-504) (r)

10:30 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 4, ep. 15) (r)

11:30 Trandafi rii sălbatici 
(can., 2009, s, episodul 4)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 505)

14:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 506)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 106)

15:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 107)

16:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) – 
Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară)

21:45 Bătrâni şi neliniştiţi 
(2011, divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com.) – Redifuzare

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 4, episodul 16)

1:00 Focus (reluare)

AUTO Höfer Verginia
COSMETICĂ, PEDICHIURĂ MEDICALĂ ŞI MASAJ

Tratament cosmetic facial inclusiv masaj facial, 
pensat, vopsit gene şi sprâncene, machiaj de zi şi 
de seară, masaj corporal de relaxare, pedichiură 
medicală cu aparat profesional.
Toate produsele de care clientul beneficiază sunt produse 
profesionale din Germania.
Cursuri de experienţă în domeniu efectuate în Germania.
Garantez igienă maximă prin dezinfectarea şi sterilizarea 
instrumentelor.
Tratamentele se efectuează numai la domiciliul clientului.
Tel.: 0752-825.716 , e-mail: verginiaffm@web.de
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IBM a anunțat „IBM 5 în 

5”, o listă de inovații ce 

prezintă potențialul de a 

schimba modalitatea în 

care oamenii își 

desfășoară activitatea în 

următorii cinci ani.

Lista „IBM Next 5 în 5” se 

bazează pe tendințe ale pieței 

și ale societății, precum și pe 

tehnologii emergente din ca-

drul laboratoarelor de cerce-

tare IBM din toată lumea ca-

re pot face ca aceste inovații 

să devină realitate.

Mai multă putere

Astfel, cercetătorii IBM 

spun că în cinci ani oamenii 

vor avea mai multă putere: 

„Orice obiect care produce 

căldură prezintă potențialul 

de a crea energie ce poate fi  

stocată. Mersul pe jos. 

Ședințele de alergat. Mersul 

pe bicicletă. Căldura degaja-

tă de calculator. Chiar și apa 

din interiorul țevilor. Progre-

sele în domeniul tehnologii-

lor de energie regenerabilă vor 

permite oamenilor să stoche-

ze această energie cinetică, 

care în prezent este irosită, și 

să o folosească pentru a ali-

menta case, birouri și orașe”, 

se arată într-un comunicat al 

companiei. Astfel, mici dispo-

zitive pot fi  atașate la spițele 

de la roțile bicicletelor, de 

exemplu, pentru a încărca ba-

terii pe măsură ce pedalăm.

Gata cu parolele

Construcția biologică re-

prezintă cheia identității in-

dividuale și în curând va de-

veni cheia protecției 

identității, mai spun ingine-

rii de la IBM. Astfel, în cu-

rând s-ar putea să nu mai 

avem nevoie de parole, iden-

tifi carea persoanelor făcân-

du-se pe baza modelului unic 

al retinei, de exemplu. Prin 

acest proces, ne vom putea 

verifi ca contul de pe telefo-

nul mobil sau de pe tableta 

personală. Datele biometri-

ce – defi niții faciale, scanări 

ale retinei și fi șiere vocale – 

vor fi  îmbinate prin interme-

diul aplicațiilor software pen-

tru a construi parola online 

unică ADN.

Abilitatea de a citi 
gândurile

În prezent, inginerii IBM 

cercetează moduri de a lega 

creierul la dispozitive precum 

calculatoare și telefoane inte-

ligente. „Când vă gândiți să 

sunați pe cineva, se va întâm-

pla. Sau puteți controla cur-

sorul de pe ecranul calculato-

rului gândindu-vă la poziția 

unde doriți să îl mutaţi”, spun 

reprezentanții IBM. Cercetă-

torii din domeniul bio-infor-

maticii au creat căști cu sen-

zori avansați pentru a înregis-

tra activitatea electrică ce poa-

te recunoaște expresii faciale, 

emoții și niveluri de concen-

trare, dar și gândurile unei 

persoane, fără a fi  necesare 

acțiuni fi zice din partea lor. 

„În următorii cinci ani, vom 

începe să vedem aplicațiile 

acestei tehnologii în industria 

de jocuri și de entertainment. 

De asemenea, doctorii pot fo-

losi această tehnologie pen-

tru a testa modele ale creie-

rului, chiar și de a asista la 

reabilitarea de pe urma ata-

curilor cerebrale și pentru a 

ajuta la înțelegerea tulburări-

lor mentale, precum autis-

mul”, explică inginerii.

Dispozitive mobile 
pentru toţi

Alte previziuni ale repre-

zentanţilor IBM spun că divi-

ziunea digitală nu va mai exis-

ta în următorii cinci ani, de-

oarece vor exista în lume 5,6 

miliarde de dispozitive mobi-

le, ceea ce înseamnă că 80% 

dintre populația globală va 

deține un dispozitiv mobil.

De asemenea, se preconi-

zează că în următorii cinci 

ani, reclamele nedorite vor 

părea atât de personalizate și 

relevante încât mesajele spam 

vor dispărea. IBM dezvoltă 

tehnologia ce foloseşte siste-

me de analytics în timp real 

pentru a înţelege şi pentru a 

integra date de la toate aspec-

tele vieţii precum reţelele so-

ciale şi preferinţele online pen-

tru a prezenta şi pentru a re-

comanda informaţii utile în 

funcţie de destinatar.

IBM: În cinci ani, aparatele 
ne vor putea citi gândurile
IBM anunță cinci inovații care ne vor schimba viața în următorii cinci ani.


